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Reflektivní zpráva zapojené organizace 

Zapojená organizace se v rámci projektu vykazuje pouze jednou, reflektivní zpráva zapojené organizace se dokládá ve 

chvíli, kdy je organizace vykázána v indikátoru 5 08 10 

Zde uveďte, jak byla vaše organizace zapojená do projektu, případně jaké metody, materiály, školení apod. byly na vaší 

organizaci testovány/pilotovány. 

Uveďte znalosti, zkušenosti a postoje, které v důsledku zapojení vaše organizace získala. 

Uveďte problémy, překážky a nedostatky testovaných/pilotovaných metod, materiálů, školitelů apod. Uveďte návrhy na 

zlepšení popsaných nedostatků. 

Celkově hodnotíme naši účast v projektu jako přínosnou. Do projektu jsme byli zapojeni po celou dobu jeho realizace a 

účastnili jsme se celé řady akcí, které byly uskutečněny. Ředitelka školy se pravidelně účastnila setkání ředitelů, kde 

probíhala výměna informací a zkušeností o realizovaných aktivitách.  

Pedagogové naší školy se účastnili některých akcí, jmenovitě uvedené na konci tohoto dokumentu. 

Při přípravě Místního akčního plánu jsme poskytovali průběžné informace a podíleli jsme se na zpracování a 

vyhodnocování Akčních plánů v uplynulých letech. Stejně tak jsme se zapojili do Strategického rámce investičních priorit 

dle pokynů realizačního týmu projektu.  

V rámci aktivit implementace jsme využívali především projektové dny a čtenářské dílny. Získané informace a zkušenosti 

jsme sdíleli s ostatními školami v ORP Soběslav. Nejvíce finančních prostředků jsme vyčerpali v rámci realizace 

projektových dnů. U jazykových kroužků jsme vyčerpali přibližně jednu polovinu všech prostředků, které jsme měli 

k dispozici. Obě tyto aktivity implementace hodnotíme jako velmi přínosné, jak pro děti mateřské školy, tak pro vyučující. 

Původně jsme plánovali i realizaci čtenářských dílen, nicméně vzhledem situaci v průběhu realizace projektu jsme tuto 

aktivitu implementace nerealizovali. 

V rámci projektu jsme se v posledním roce jen účastnili semináře Jak vytvořit školní zahradu, kde společně s ostatními 

školami, resp. pedagogy jsme si vyměňovali informace v tomto tématu. Účastnili jsme se také výjezdního zasedání 

v roce 2022, které hodnotíme také jako velmi přínosné, a to jak z pohledu tam realizovaných vzdělávacích aktivit, tak 

v rámci celkové atmosféry tohoto výjezdního zasedání. 
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